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1. SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK GENEL 

HİZMET MEMNUNİYET ÖLÇÜMÜ 

 

 
1- MYO/ Fakülteniz/Yüksek okulunuz/ Enstitünüz: 

2- Bölümünüz: 

3- Anabilim Dalınız / Programınız: 

4- Program türünüz: ( ) Ön Lisans ( ) Lisans ( ) Yüksek lisans ( )Doktora 

5- Cinsiyetiniz: ( ) Kadın ( ) Erkek 

6- Yaşınız: 

7- Medeni Durumunuz: ( ) Bekar ( ) Evli 

8- Sınıfınız (Ön lisans /Lisans için) : ( ) 1 ( ) 2 ( ) 3 ( ) 4 
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1-Eğitimin Yeterliliğinden     

2-Yabancı Dil Eğitiminden     

3- Üniversite Yönetiminden     

4- MYO/Fakülte/Enstitü Yönetiminden     

5- Bölümümüm Öğretim Elemanlarından     

6- Bölüm Sekreterliği Tutumundan     

7-Öğrenci İşleri Hizmetlerinden     

8- Üniversitemizin Fiziki Olanaklarından     

9- Kütüphane Hizmetlerinden     

10-Kantin Hizmetlerinden     

11-Yemekhane Hizmetlerinden     

12-İnternet Hizmetlerinden     

13-Öğrenci Bilgi Sisteminden (OBS)     

14-Toplu Taşıma İmkanlarından     



15-Barınma İmkanlarından     

16-Dini Mekânlardan     

17-Spor Tesislerinden     

18-Kültür- Sanat Etkinliklerinden     

19-Bilimsel Etkinlerinden     

20-Kırtasiye, Fotokopi İmkanlarından     

21-Öğrenci Kulüpleri Hizmetleri     

22- Öğrenci Değişim Programı (Farabi, Erasmus, 

Mevlana) İmkanlarından 

    

23- Güvenlik Hizmetlerinden     

24- Temizlik ve Hijyen Hizmetlerinden     

25- Otopark Hizmetlerinden     



1.1. SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİNE YÖNELİK GENEL HİZMET 

MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

Soru 1. Eğitimin Yeterliliğinden 

 
Fakültemiz öğrencileri, üniversitemizin eğitim yeterliliği hususunda %15’i “Çok Memnunum”, %58’si 

“Memnunum”, %21’i “Memnun değilim”, geri kalan %6’sı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 
vermişlerdir. 

Soru 2. Yabancı Dil Eğitiminden 

 
Fakültemiz öğrencileri, üniversitemizin yabancı dil eğitimi hususunda %7si “Çok Memnunum”, %21’i 

“Memnunum”, %38’i “Memnun değilim”, geri kalan %34’ü ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 3. Üniversite Yönetiminden 

 
 

Fakültemiz öğrencileri, üniversitemizin üniversite yönetimi hususunda %21’i “Çok Memnunum”, 

%54’ü “Memnunum”, %19’u “Memnun değilim”, geri kalan %6’sı ise “Hiç Memnun Değilim” 

cevabını vermişlerdir. 

 

15%

58%

21%

6%

Soru 1

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

7%

21%

38%

34%

Soru 2

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

21%

54%

19%
6%

Soru 3

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 4. MYO/Fakülte/Enstitü Yönetiminden 

 
 

Fakültemiz öğrencileri, MYO/Fakülte/Enstitü yönetimi hususunda %25’i “Çok Memnunum”, 

%48’i “Memnunum”, %21’i “Memnun değilim”, geri kalan %6’sı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 5. Bölümümüm Öğretim Elemanlarından 

 

Fakültemiz öğrencileri, bölümümüzün öğretim elemanları hususunda %52’si “Çok Memnunum”, %38’i 

“Memnunum”, %8’i “Memnun değilim”, geri kalan %2’si ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 6. Bölüm Sekreterliği Tutumundan 

 

Fakültemiz öğrencileri, bölümümüzün sekreterliği tutumu hususunda %27’si “Çok Memnunum”, %41’i 

“Memnunum”, %29’u “Memnun değilim”, geri kalan %3’ü ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

 
 

25%

48%

21%

6%

Soru 4

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

52%
38%

8%2%

Soru 5

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

27%

41%

29%

3%

Soru 6

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 7. Öğrenci İşleri Hizmetlerinden 

 

Fakültemiz öğrencileri, öğrenci işleri hizmetleri hususunda %28’i “Çok Memnunum”, %39’u 

“Memnunum”, %20’si “Memnun değilim”, geri kalan %13’ü ise “Hiç Memnun Değilim” 

cevabını vermişlerdir. 

Soru 8. Üniversitemizin Fiziki Olanaklarından 

 

Fakültemiz öğrencileri, üniversitemizin fiziki olanakları hususunda %19’u “Çok Memnunum”, 

%34’ü “Memnunum”, %31’i “Memnun değilim”, geri kalan %16’sı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

 

Soru 9. Kütüphane Hizmetlerinden 

 

Fakültemiz öğrencileri, kütüphane hizmetleri hususunda %36’sı “Çok Memnunum”, %47’si 

“Memnunum”, %16’sı “Memnun değilim”, geri kalan %1’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

 
 
 
 

 

  
 

28%

39%

20%

13%

Soru 7

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

19%

34%
31%

16%

Soru 8

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

36%

47%

16%1%

Soru 9

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 10. Kantin Hizmetlerinden 

 
Fakültemiz öğrencileri, kantin hizmetleri hususunda %20’si “Çok Memnunum”, %39’u 

“Memnunum”, %33’ü “Memnun değilim”, geri kalan %8’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 11. Yemekhane Hizmetlerinden 

 
Fakültemiz öğrencileri, yemekhane hizmetleri hususunda %20’si “Çok Memnunum”, %26’sı 

“Memnunum”, %26’sı “Memnun değilim”, geri kalan %28’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 12. İnternet Hizmetlerinden 
 

Fakültemiz öğrencileri, internet hizmetleri hususunda %12’si “Çok Memnunum”, %23’ü “Memnunum”, %30’u 
“Memnun değilim”, geri kalan %35’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

 

 

20%

39%

33%

8%

Soru 10

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

20%

26%
26%

28%

Soru 11

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

12%

23%

30%

35%

Soru 12

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 13. Öğrenci Bilgi Sisteminden (OBS) 

 

Fakültemiz öğrencileri, Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) hususunda %27’si “Çok Memnunum”, 

%45’i “Memnunum”, %23’ü “Memnun değilim”, geri kalan %5’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 14. Toplu Taşıma İmkanlarından 

 
Fakültemiz öğrencileri, toplu taşıma imkanları hususunda %10’u “Çok Memnunum”, %22’si 

“Memnunum”, %28’i “Memnun değilim”, geri kalan %40’ı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 15. Barınma İmkanlarından 

 
Fakültemiz öğrencileri, barınma imkanları hususunda %19’u “Çok Memnunum”, %40’ı “Memnunum”, 

%23’ü “Memnun değilim”, geri kalan %18’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

 

 

27%

45%

23%

5%

Soru 13

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

10%

22%

28%

40%

Soru 14

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

19%

40%

23%

18%

Soru 15

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 16. Dini Mekanlardan 

 
Fakültemiz öğrencileri, dini mekanlar hususunda %33’ü “Çok Memnunum”, %46’sı “Memnunum”, 

%15’i “Memnun değilim”, geri kalan %6’sı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 17. Spor Tesislerinden 

 
Fakültemiz öğrencileri, spor tesisleri hususunda %24’ü “Çok Memnunum”, %31’i “Memnunum”, 

%28’i “Memnun değilim”, geri kalan %17’si ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını       vermişlerdir. 

Soru 18. Kültür- Sanat Etkinliklerinden 

 

Fakültemiz öğrencileri, kültür-sanat etkinlikleri hususunda %16’sı “Çok Memnunum”, %36’sı 

“Memnunum”, %27’si “Memnun değilim”, geri kalan %21’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

 
 

33%

46%

15%
6%

Soru 16

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

24%

31%
28%

17%

Soru 17

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

16%

36%27%

21%

Soru 18

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 19. Bilimsel Etkinliklerinden 

 
Fakültemiz öğrencileri, bilimsel etkinlikler hususunda %16’sı “Çok Memnunum”, %42’si 

“Memnunum”, %26’sı “Memnun değilim”, geri kalan %16’sı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 20. Kırtasiye, Fotokopi İmkanlarından 

 
Fakültemiz öğrencileri, kırtasiye, fotokopi imkanları hususunda %23’ü “Çok Memnunum”, 

%42’si “Memnunum”, %28’i “Memnun değilim”, geri kalan %7’si ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 21. Öğrenci Kulüpleri Hizmetleri 

 

Fakültemiz öğrencileri, öğrenci kulüpleri hizmetleri hususunda %20’si “Çok Memnunum”, 

%40’ı “Memnunum”, %27’si “Memnun değilim”, geri kalan %13’ü ise “Hiç Memnun Değilim” 

cevabını vermişlerdir. 

 

 

16%

42%

26%

16%

Soru 19

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

23%

42%

28%

7%

Soru 20

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

20%

40%

27%

13%

Soru 21

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 22. Öğrenci Değişim Programı (Farabi, Erasmus,Mevlana) İmkanlarından 

 
Fakültemiz öğrencileri, Öğrenci Değişim Programı (Farabi, Erasmus, Mevlana) imkanları hususunda 

%27’si “Çok Memnunum”, %47’si “Memnunum”, %22’si “Memnun değilim”, geri kalan %4’ü ise 

“Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 23. Güvenlik Hizmetlerinden 

 
Fakültemiz öğrencileri, güvenlik hizmetleri hususunda %22’si “Çok Memnunum”, %42’si 

“Memnunum”, %26’sı “Memnun değilim”, geri kalan %10’u ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 24. Temizlik ve Hijyen Hizmetlerinden 

 

Fakültemiz öğrencileri, temizlik ve hijyen hizmetleri hususunda %13’ü “Çok Memnunum”, 

%37’si “Memnunum”, %35’i “Memnun değilim”, geri kalan %15’i ise “Hiç Memnun Değilim” 

cevabını vermişlerdir. 

 
 

27%

47%

22%
4%

Soru 22

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

22%

42%

26%

10%

Soru 23

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

13%

37%35%

15%

Soru 24

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 25. Otopark Hizmetlerinden 

 

Fakültemiz öğrencileri, otopark hizmetleri hususunda %24’ü “Çok Memnunum”, %46’sı 

“Memnunum”, %26’sı “Memnun değilim”, geri kalan %5’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

 

 
Bir bütün olarak baktığınızda okuduğunuz birimlerden ve genel olarak yaşamınızdan 

memnuniyetiniz hangi düzeydedir? 

 

 
 Aşağıdaki soruları cevaplarken lütfen size en yakın gelen şıkkı işaretleyiniz! 

 

 

 
 

Hiç Memnun Değilim Çok Memnunum 
 
 
 
 

  1 2 3 4 5 6 7 

Bölümümden        

Üniversitemden        

Isparta’dan        

Genel Olarak Yaşamımdan        

 
 

 

Üniversitemizi başkalarına önerir misiniz? Evet ( ) Hayır ( ) 

24%

46%

26%

5%

Soru 25

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 1. Bölümümden 

 
Fakültemiz öğrencileri, bölümleri hususunda %34’ü “Çok Memnunum”, %27’si “Memnunum”, 

%23’ü “Biraz Memnunum”, %11’, “Kararsızım”, %3’ü “Biraz Memnun Değilim”, geri kalan %1’i ise 

“Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 2. Üniversitemden 

 
Fakültemiz öğrencileri, üniversite hususunda %22’si “Çok Memnunum”, %28’i “Memnunum”, 

%24’ü “Biraz Memnunum”, %15’i “Kararsızım”, %6’sı “Biraz Memnun Değilim”, geri kalan %5’i ise 

“Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

 

Soru 3. Isparta’dan 

 
Fakültemiz öğrencileri, Isparta hususunda %12’si “Çok Memnunum”, %21’i “Memnunum”, 

%21’i “Biraz Memnunum”, %20’si “Kararsızım”, %10’u “Biraz Memnun Değilim” %5’i “Memnun 

değilim”, geri kalan %12’si ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir.

34%

27%

23%

11%
4%0%1%

Soru 1

Çok Memnunum

Memnunum

Biraz Memnunum
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Biraz Memnun Değilim
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Hiç Memnun Değilim
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Çok Memnunum

Memnunum

Biraz Memnunum

Kararsızım

Biraz Memnun Değilim

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

11%

21%

21%
20%

10%
5%

12%

Soru 3

Çok Memnunum

Memnunum

Biraz Memnunum

Kararsızım

Biraz Memnun Değilim

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



 

Soru 4. Genel Olarak Yaşamımdan 

 
Fakültemiz öğrencileri, Isparta hususunda %12’si “Çok Memnunum”, %18’i “Memnunum”, 

%25’i “Biraz Memnunum”, %22’i “Kararsızım”, %7’si “Biraz Memnun Değilim” %7’si “Memnun 

değilim”, geri kalan %9’u ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

 

Soru5. Üniversitemizi Başkalarına Önerir Misiniz? 

 

Fakültemiz öğrencileri, üniversitemizi başkalarına önerme konusuna %84’ü “Evet”, %16’sı  “Hayır” 

cevabını vermişlerdir. 
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25%
22%

7%
7%

9%

Soru 4

Çok Memnunum

Memnunum

Biraz Memnunum

Kararsızım

Biraz Memnun Değilim

Memnun Değilim
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84%

16%

Soru 5

Evet

Hayır



 

 

 
2. SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ ÖĞRETİM ELEMANI 

DEĞERLENDİRME 
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1-Ders anlatımı     

2-Dersle ilgili sorulara cevap verme yetkinliği     

3-Derse katılımı özendirmesi     

4-Dersin süresini verimli kullanması     

5-Her türlü fikre karşı açık davranması     

6-Sınavları ve diğer ders çıktılarını adil değerlendirmesi     

7-İhtiyaç duyulduğunda ulaşılabilirliği/erişilebilirliği     

8- Ders materyalleri güncel ve yeterlidir.     



2.1. SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME 

SONUÇLARI 

Soru 1. Ders Anlatımı 

 

Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının ders anlatımları hususunda %26’sı “Çok Memnunum”, 

%55’i “Memnunum”, %17’si “Memnun değilim”, geri kalan %2’i ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını 

vermişlerdir. 

Soru 2. Dersle İlgili Sorulara Cevap Verme Yetkinliği 

 
Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının dersle ilgili sorulara cevap verme yetkinliği hususunda 

%35’i “Çok Memnunum”, %53’ü “Memnunum”, %8’i “Memnun değilim”, geri kalan %4’ü ise “Hiç 

Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 3. Derse Katılımı Özendirmesi 

 

Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının derse katılımı özendirmesi hususunda %29’u “Çok 

Memnunum”, %48’i “Memnunum”, %18’i “Memnun değilim”, geri kalan %5’i ise “Hiç Memnun 

Değilim” cevabını vermişlerdir. 
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55%

17%
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Soru 1
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Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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Soru 2
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Hiç Memnun Değilim

29%

48%

18%
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Soru 3

Çok Memnunum

Memnunum

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim



Soru 4. Dersin Süresini Verimli Kullanması 

 
Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının dersin süresini verimli kullanması hususunda 

%29’u “Çok Memnunum”, %48’i “Memnunum”, %21’i “Memnun değilim”, geri kalan %2’si ise “Hiç 

Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 5. Her Türlü Fikre Karşı Açık Davranması 

 
Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının her türlü fikre karşı açık davranması hususunda 

%38’i “Çok Memnunum”, %47’si “Memnunum”, %13’ü “Memnun değilim”, geri kalan %2’si ise 

“Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 6. Sınavları ve Diğer Ders Çıktılarını Adil Değerlendirmesi 

 
Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının sınavları ve diğer ders çıktılarını adil değerlendirmesi 

hususunda %36’sı “Çok Memnunum”, %44’ü “Memnunum”, %16’sı “Memnun değilim”, geri kalan 

%4’ü ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 
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Soru 7. İhtiyaç Duyulduğunda Ulaşılabilirliği/Erişilebilirliği 

 
Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının ihtiyaç duyulduğunda ulaşılabilirliği/erişilebilirliği 

hususunda %31’i “Çok Memnunum”, %49’u “Memnunum”, %14’ü “Memnun değilim”, geri kalan 

%6’sı ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 8. Ders Materyalleri Güncel ve Yeterlidir 

 
Fakültemiz öğrencileri, öğretim elemanlarının ders materyalleri güncel ve yeterliliği hususunda 

%34’ü “Çok Memnunum”, %36’sı “Memnunum”, %23’ü “Memnun değilim”, geri kalan %7’si ise 

“Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 
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3. SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ DERS DEĞERLENDİRME 
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1. İlk derslerde dersin içeriği ve süreci (ders izlencesi) ile 

ilgili bilgilendirildim. 

     

2. Ders mesleki gelişimime katkı sağlar.      

3. Ders bireysel gelişimime katkı sağlar.      

4. Sınav ve ödevler dersin içeriğiyle uyumludur.      

 

3.1. SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ DERS DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

Soru 1. İlk Derslerde Dersin İçeriği ve Süreci (Ders İzlencesi) İle İlgili Bilgilendirildim. 

 
Fakültemiz öğrencileri, ilk derslerde dersin içeriği ve süreci (ders izlencesi) ile ilgili bilgilendirilmesi 

hususunda %40’ı “Çok Memnunum”, %43’ü “Memnunum”, %15’i “Memnun değilim”, geri kalan 

%2’si ise “Hiç Memnun Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 2. Ders Mesleki Gelişimime Katkı Sağlar. 

 
Fakültemiz öğrencileri, dersin mesleki gelişimlerine katkı sağlaması hususunda %45’i “Çok 

Memnunum”, %36’sı “Memnunum”, %14’ü “Memnun değilim”, geri kalan %5’i ise “Hiç Memnun 

Değilim” cevabını vermişlerdir. 
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Soru 3. Ders Bireysel Gelişimime Katkı Sağlar. 

 
Fakültemiz öğrencileri, dersin bireysel gelişimlerine katkı sağlaması hususunda %42’si “Çok 

Memnunum”, %42’si “Memnunum”, %11’i “Memnun değilim”, geri kalan %5’i ise “Hiç Memnun 

Değilim” cevabını vermişlerdir. 

Soru 4. Sınav ve Ödevler Dersin İçeriğiyle Uyumludur. 

 
Fakültemiz öğrencileri, sınav ve ödevlerin dersin içeriğiyle uyumluluğu. hususunda %41’i “Çok 

Memnunum”, %44’ü “Memnunum”, %12’si “Memnun değilim”, geri kalan %3’ü ise “Hiç Memnun 

Değilim” cevabını vermişlerdir. 
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